

更便利 更宜居 更美丽

坐落在通惠河畔的三间房,人们提起她总是有无限的遐想。随着不断改造升级,老三间房不断蜕变,成为一个全新的三间房。在这片土地上,每天都有新的变化。我们正朝着更加便利、更加宜居、更加美丽的三间房迈进。目前,各个项目正在有条不紊地推进,三间房城市治理和更新工作不断深入,进展颇丰。

北部社区

北部社区环境治理主要包括美然动力街区A/B/C三个小区改造升级和褙褙坡北街、褙褙坡中街、定福庄二路的治理。目前,美然动力街区C区铺装完成,绿化场地平整完成,准备修补路面;褙褙坡中街:杨树林铺装完成,铁艺围墙砌筑完成,准备安装体育器材;A、B区小区正在铺装硬化,整理绿化场地。

建成后,小区将增加绿化景观、铺装塑胶步行道路、增加景观构筑物、增加健康跑道、规划生态停车场、增加照明等,建成绿色低碳生态小区。

南部社区

南部社区环境治理主要包括天泰北苑、天泰新房苑、艺水芳园三个小区和北花园街、东柳巷西路、花园北街、双柳北街、塔营北街、通惠滨河路六条道路。目前,北花园街、花园北街、双柳北街道路铺装完成;塔营北街围墙砌筑完成;通惠滨



北部社区:美然动力街区C区铺装完成



南部社区:北花园街道路铺装完成



朝阳路:石道碑公园正在建设中

河路上的三间房动漫广场道路铺装完成;新房苑小区篮球场拆除,正在清理停车场的场地,准备铺植草砖;艺水芳园停车场准备铺植草砖,正在整理绿化场地。

建成后,南部社区整体绿化景观有显著提升,马路两侧的步道、公共设施将焕然一新,通过增设隔离围墙等方式来改善街区景观,提升城区颜值,建立绿色智慧生态社区。

朝阳路

位于朝阳路北侧的石道碑公园正在进行升级改造,将铺设石板步道,增设汉白玉栏杆,提高对古文物的历史保护力度,同时也达到了提升三间房地区城市文化气质的作用。

针对朝阳路道路及沿街用地混乱、机动车与非机动车无绿化隔离、人车混行的现象,三间房计划通过建筑围墙、对围墙进行粉饰,规范沿街门店等方式,规范道路行车秩序,美化街区环境。聚福苑广场正在进行紧张的路面铺设施工,目前花坛、树

坛已经修建完毕,正在等待绿植种植。

建成后,朝阳路将会营造开放共享的绿色商业环境,规范停车秩序,为行人提供宽敞、畅通的步行通道空间,同时营造和谐舒适的商业氛围。

此外,朝阳北路、金卫路、三间房东路及双桥路的整治情况正在稳步推进,目前三间房东路围墙砌筑完成,正在进行步道砖的施工;三间房社区医院停车场施工完成;杜仲公园两侧雨水花园正在施工;金卫路绿化隔离带柏油路面正在破碎扩宽;朝阳北路带状公园1区正在平整场地、3区正在进行铁艺围墙砌筑和硬化铺装工作。据了解,除绿化外,所有项目工程预计8月底可以正式完成。

三间房结合本土文化,打造受三间房人欢迎的城市空间和文化载体。在环境整治过程中,许多无人问津的杂草地变成了环境优美的公园。届时,三间房将遍地公园、绿树成荫,穿上“新衣服”。

文并图/实习记者 滕思楠



定西北里

临时电转正了 再见吧停电君

“桑拿天总是停电,现在好了,用电稳定了,也不会隔三差五停电了。”夏季入伏以来,三间房定西北里社区绿岛苑小区总是收到居民关于停电问题的投诉,7月中旬,绿岛苑东区终于完成了电路改造工程,让小区居民用上了电压稳定的市政电。

据了解,绿岛苑小区建于1998年,建

设初期,由于小区开发初期一直使用临时施工用电,后期也没有进行更换,无法保证供电安全和稳定,夏季用电负荷过大,导致变压器经常跳闸停电。2016年,北京市朝阳区发改委立项,派发专项资金进行电路改造。在工作推进中,由于“临转正”工作涉及部门多,情况复杂,一直未能进场施工。

由于用电问题关乎民生,地区领导十分重视。今年5月,地区办事处利用“街乡吹哨,部门报到”机制,经过与北京市朝阳区城管委多次协调,提出“立电线杆接高压电线进绿岛苑东区”的临时电改方案。至此电路改造工程所需的内外线设备、人员全部到位,电力改造项目得以开始动工。

7月中旬,绿岛苑东区均已完成通电,更换了新的电缆、变压器、电表,小区供电接入市政网络,保证了居民的正常用电。东区电路改造完成也缓解了西区的用电紧张情况,目前,绿岛苑西区电路改造工程正在协调,准备进场施工。

文并图/实习记者 滕思楠

金牌护士 助力三间房残疾人

长期以来,失能或半失能状态残疾人一直是最困难且最需要关爱的特殊群体。“照看一个人,致贫一家人,拖累一群人。”这是很多失能或半失能状态残疾人家庭生活的真实写照。

为有效解决失能或半失能状态残疾人的基本生活保障以及身体康复、日常护理、心理健康等问题,三间房地区残联通过购买服务的方式,与北京美鑫护理站有限公司的黄金护士站签订购买服务协议,为辖区失能或半失能状态残疾人提供居



家护理服务。近日,三间房地区残联在各社区陆续开展辖区失能或半失能状态的残疾人居家护理服务项目入户评估工作,根据评估结果及家属需求拟定后续服务方案,以便让残疾人得到更为周到的服务。

据了解,本次服务共涉及地区14名失能或半失能状态的残疾人,目前,项目已陆续进入服务实施阶段。通过为残疾人制定便利的康复、医疗、照料、陪同等服务计划,能够有效减轻残疾人家属的生活负担,同时也能使残疾人享受到更加专业的

护理服务,有利于残疾人的康复治疗,提高残疾人的生活质量。

据悉,除了居家康养护理项目,今年三间房地区残联还为62户残疾人购买了家政服务,主要包括居室清洁、专业保洁、玻璃保洁、抽油烟机清洗等服务。此外,三间房地区残联每周还在温馨家园举办舞蹈、合唱、手工、国画等残疾人活动,丰富地区残疾人的日常生活,给残疾人送去温暖和关怀。

文并图/实习记者 滕思楠



定西南里

党建引领非公企业参与社区环境改善

告别旧家具 迎来新座椅

近日,定福庄西街定福园小区的居民们发现,原本破旧脏乱的沙发和椅子变成了崭新的休闲座椅,老人们晚上纳凉不再是坐在脏沙发上了,这些新座椅成为小区一道靓丽的风景线。

原来,定西南里社区在开展创卫工作中,发现定福园小区内常年堆放着一些破旧的沙发和椅子。询问后得知,这些旧家



具是小区老人们将居民不要的家具进行废物利用,摆放在这里当作休闲座椅使用。这些旧家具形态各异,有些早已经破败不堪,摇摇欲坠,堆放在小区内不仅影响小区美观,老人们使用过程中也存在着安全隐患。

发现问题后,社区党委同辖区非公企业共同商议,决定为社区居民们解决这个问题。在社区党委引领下,经过几次实地

考察及讨论,决定将这些堆积在角落的废旧家具集中清理,由非公企业21世纪不动产柏佳恒基加盟店出资,在原来的位置安装六个爱心休闲座椅,方便居民们休息。休闲座椅安装上以后,不仅座位数量多了,看起来也干净整洁,小区居民纷纷称赞,表示这比以前的破沙发要美观多了。

文并图/实习记者 滕思楠